

Kedves 35 év feletti Sporttársak!

**Boldog, egészséges, sérülésmentes új évet kívánok mindenkinek.**



Itt a hónap eleje, hozom a legfrissebb Masters híreket, beszámolókat, terveket.

Most is számos beágyazott linket találtok a levélben, így amelyik téma jobban érdekel, arra klikkelve bővebb információt kaphattok.

*[Ha már nem aktuális számodra a squash és nem szeretnél havonta hírlevelet kapni, válasze-mailben küldd el a „Leiratkozom” szót.]*

Tartalom:

1. Masters Slovakia 2022. december (beszámoló)
2. 4. Nissan-Masters Aktív 2023. január 14. (kiírás)
3. Nyitott nevezések az első negyedéves ESF nemzetközi versenyekhez
4. 7. Nissan-Masters (Eger) időpontmódosítás!
5. HMO

## 1. Masters Slovakia



2022. december 16-18 között Pozsonyban, az IMET klubban zajlott az év utolsó ranglistás ESF Masters versenye.

Magyarországot három női és három férfi játékos képviselte: Termel Katalin, Kovács Anita, Kékesi Zsuzsi, Ország Péter, Bottyán István, Fodor István.

A nevezők száma és az időrend az utolsó pillanatig naponta többször változott, szerencsére ritkán találkozunk ilyen „izgalmasan induló” versennyel. Megérkezést követően azonban már minden gördülékenyen haladt, a háziak vendégszeretete, kedvessége, rugalmassága páratlan.

 Magyar vonatkozású helyezések:

M35+ Fodor István 3.   

M40+ Ország Péter 3.  

M45+ Bottyán István 4.

W35+ Kékesi Zsuzsi 2.   Termel Katalin 5., Kovács Anita 6

A [Facebook Masters on the Road](#) csoportban december 18-i dátumnál számos képet találtok és helyszíni beszámolót olvashattok.

## 2. 4. Nissan Masters 2023. 01. 14. Aktív

Helyszín: [Aktív Squash Club, Budapest](#)

Időpont: 2023. január 14.

Nevezési határidő **január 11. szerda éjféli** a [nevezes@squash.hu](mailto:nevezes@squash.hu) e-mailcímen név és kategória megadásával. Kiírást csatolom.

Ne feledjétek, ez is, mint a 2022-23 szezonban minden Masters verseny pénzdíjas, továbbá aki a 7 állomásból legalább ötön elindul, eredménytől függetlenül egyedi ajándékot kap!

## 3. Első negyedéves nemzetközi versenyek

A [Portugál Masters](#) a legjelentősebb évindító immár évek óta, a december 31-i nevezési határidőig 187 játékos regisztrált (többségben spanyolok és portugálok), így rendhagyó módon 4 napos lesz a viadal. Idén egy honfitársunk sem játszik itt, jövőre szervezhetünk egy csapatot, hiszen a Ryanair kedvező járatot biztosít Budapest-Porto között évek óta.

A nevezés még nyitva 3 hétig a [Swedish Masterre \(február 17-19\)](#), de nagyon kevés az eddig jelentkezők száma, a tavalyi évben is épphogy meg tudták rendezni a versenyt csak férfi játékosokkal.

A [Spanish Masterset](#) is négynaposra tervezik (március 9-12), a helyszín tőlünk kissé körülményesen érhető el (Santiago de Compostella), de aki egy tavaszi kirándulással egybekötné, a részletes kiírást [ITT](#) találja.

Ami ezeknél fontosabb lehet számunkra, hogy megnyílt a [Slovenian Masters](#) (márc 31-ápr.2) nevezési felülete. A ljubljanoi versenyen többen részt vettünk már vagy 2019-ben vagy 2022-ben, így tapasztalatból állítjuk, hogy a klub remek, két szálloda is közel van, a nevezők száma mindig meghaladja (valószínű most is meg fogja) a 100 főt, éppen ezért dinamikus, erős verseny pár órányi autóútra. A kiírást e-mailben megkapták azok, akik már bármikor korábban indultak ezen a versenyen, csatolom is, a részben frissített angol nyelvű honlap [ITT](#).

Mivel már most kb 15 emberről tudok, aki szívesen jönne és/vagy szállását Termel Katinál lefoglalta (Kati többet nem tud foglalni sajnos, magánúton pl. bookingon célszerű vagy válasszatok hotelcsomagot nevezésnél: a BIT és WUD a klub mellett lévő hotelek), ha egy módotok van rá

intézzétek el a nevezést mielőbb, nehogy Tomaz létszámstoppot húzzon és lemaradjatok. Ha bárki, aki korábban még nem vett részt nemzetközi eseményen és szívesen csatlakozna, itt a remek alkalom, várjuk szeretettel! A [Facebook Masters on the Road](#) csoportban erről is olvashattok. – Nem utolsósorban jó ráhangolódás az áprilisi Hungarian Masters-re 😊

#### 4. [7. Nissan-Masters \(Eger\) időpontmódosítás](#)

Mikor a hazai versenysorozat állomásait és időpontjait meghatároztuk, még nem volt meg az ESF 2023. első féléves menetrendje.

A plakátokon és szórólapokon szereplő április 1. dátuma az előző pont (Ljubljana) okán módosításra került, hogy minél többen el tudjanak indulni mindkét eseményen. A hét állomásból álló sorozat záró fordulója **április 15. szombat** (sajnos egybeesik az 5. Utánpótlás ranglista és fejlődő versennyel, lehet ez néhány játékost érinteni fog), előző hétvégére nem tehattük húsvét, a következőre pedig a HMO miatt.

#### 5. Hungarian Masters Open

Az ESF Masters körversenyének hazai állomása Budapesten, a City Squash Clubban kerül megrendezésre 2023. április 21-23. között 4 rendes + 1 üvegpályán.

A verseny háromnapos, nem számít bele a hazai rendszerbe, a nemzetközibe azonban igen, ami a Hamburgba helyezett szeptemberi Masters EB-re jó pontgyűjtési lehetőséget kínál.

Hamarosan promovideóval fogtok találkozni a közösségi médiában (Facebook, Tiktok, Youtube), a nevezés ahogy a többi ESF versenyre online történik majd, ehhez később részletes segítséget adok.

Vigyázzatok magatokra, találkozzunk minél több eseményen!

*[Ezt a hírlevelet azért kaptad, mert már legalább egyszer neveltél hazai Masters (korábban Szenior) versenyre vagy mert egyesületed/klubod érintett. Ha már nem aktuális számodra a squash és nem szeretnél havonta információkat kapni, válasz e-mailben küldd el a „Leiratkozom” szót.]*

--

Kékesi Zsuzsanna

[www.squash.hu](http://www.squash.hu)

Tel: +3630/9195674

